



В Москве состоялась встреча Председателя СК России Александра Бастрыкина и Министра внутренних дел Французской Республики Манюэля Валльса



В Следственном комитете Российской Федерации состоялась рабочая встреча Председателя СК России Александра Бастрыкина и Министра внутренних дел Французской Республики Манюэля Валльса. Данная встреча способствовала укреплению профессионального сотрудничества по вопросам уголовного судопроизводства, в том числе в рамках борьбы с наиболее опасными видами преступлений, новыми вызовами и угрозами. Необходимо отметить, что Следственный комитет осуществляет конструктивное взаимодействие с компетентными органами Франции, в том числе - с Национальным институтом высших исследований в области безопасности и юстиции Французской Республики. Благодаря такому сотрудничеству на постоянной основе осуществляется обмен материалами, опытом и методиками в области предупреждения, профилактики и расследования уголовно-наказуемых деяний. Особое внимание уделяется новым и перспективным криминалистическим средствам и методам. Стороны с удовлетворением отметили уровень российско-французского взаимодействия в указанной сфере, а также необходимость его дальнейшего развития, включая проработку вопроса о подписании соответствующего соглашения о сотрудничестве и реализацию совместных мероприятий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519019>